ASSEMBLÉE GÉNÉRALE AVRIL 2005

Le 15 avril 2005 s’est réuni à 10 heures chez Mme Gailhoustet à Vitrac, l’Assemblée Générale de l’association dénommée Les Jardins d’Isis.

Personnes présentes :

Jeanne Gailhoustet

Cyrille Coindeau

Béatrice Pailler 

Laurence Delage

Katia Jacquel 


Virginie Guibbaud

Fabien Béziat 


Sylvie Groslevain

Rapport d’activités 2004

Après sa création  en  septembre 2004, l’association doit trouver un lieu d’implantation. C’est au départ avec la communauté de communes du rouillacais que l’association devait démarrer ses activités. 

En novembre 2004, l’association rencontre la communauté de communes du pays manslois : celle-ci lui propose comme lieu d’activités le domaine d’Echoisy. Cette offre nous paraît des plus intéressantes dans la mesure où le domaine d’Echoisy par son cadre naturel et sauvage et son infrastructure convient parfaitement aux activités des Jardins d’Isis. C’est en mai 2005 que l’association pourra s’installer en bénéficiant d’une vaste parcelle et d’un local dans une aile du logis du domaine.

Projet pour 2005 

On décide que l’année 2005 sera une année d’étude afin de permettre le démarrage de l’activité. Des plaquettes des stages sont en projet pour être éditées. 

L’activité doit  démarrer en juin 2005.

Pour faire connaître les activités et les réaliser, Katia Jacquel, bénévole de l’association, devra organiser des dégustations de mets à base de plantes sauvages en distribuant les plaquettes et expliquant les stages offerts par l’association. Ces dégustations devraient permettre d’effectuer quelques stages le dimanche. 

L’association a par ailleurs l’objectif de participer à la foire écologique de Nanclars les 24 et 25 septembre 2005 pour encore effectuer les mêmes opérations de communication avec dégustation de plantes sauvages. 

Par ailleurs, Katia Jacquel devra contacter plusieurs écoles pour diverses activités, notamment la vidéo et la découverte de nouvelles saveurs pour l’année scolaire 2005-2006. 

Une demande de subvention devra être faite au Conseil Général de Charente pour être plus autonome au niveau du matériel utilisé et pour effectuer les stages de gastronomie sauvage dans les normes.

Par ailleurs, un dossier « tremplins pour l’emploi associatif » sera déposé auprès de la région Poitou-Charentes pour créer un poste salarié pour Katia Jacquel, actuellement bénévole de l’association.

Bilan financier 2004

Dans la mesure où l’activité n’est prévue que pour 2005, l’année 2004 présente une rentée d’argent uniquement liée aux cotisations des adhérents de 270 €. Aucune dépense n’a été faite.

La présidente, Jeanne Gailhoustet a clos à midi la séance d’assemblée générale.

